
7月30日、下妻市役所旧本庁舎跡地において「下妻レトロナイト」を開
催しました。
このイベントは、「未来の景色をかえる場へ」というビジョンを実現する

ため、市民及び市内外の事業者と市場性を図るとともに、文化振興のイメー
ジを共有することを目的に実施したものです。
会場では、地元の飲食店や雑貨店、ワークショップが多数出店し、ステー

ジでは地元DJの司会のもと、下妻第一高等学校ダンス部による活気あふ
れるパフォーマンスや、特別ゲスト「The Biscats」による音楽ライブが会
場を大いに盛り上げました。
会場全体はストリングライトで美しく装飾され、地元の子どもたちが描

いた手作りランタンが温かみのある懐かしい雰囲気を演出し、地域の一体
感を高めるイベントとなりました。
� 問 資産経営課

下妻レトロナイト
未来の景色をかえるナイトマーケット

ねんりんスポーツ下妻大会が開催
６月20日、砂沼荘において「ねんりんスポーツ下妻大会」が行われました。
この大会は下妻市老人クラブ連合会の主催で、高齢者の生きがいと健康づくり、地

域の交流を深めることを目的に毎年行われています。
当日は、５クラブから35名の高齢者の参加があり、グラウンドゴルフと輪投げの

競技が行われ、参加者は日頃の練習の成果を発揮しながら、白熱した試合を繰り広げ
ていました。
この大会の成績上位者（チーム）は、10月に開催される「いばらきねんりんスポー

ツ大会」に出場予定です。
これからも下妻市老人クラブ連合会では、高齢者の生きがいづくりと健康増進、そ

して地域コミュニティの活性化を目指していきます。
� 問 長寿支援課

◆ グラウンドゴルフ
【成績：６位まで抜粋】（敬称略）
１　本宿本城町老人クラブ　萩原　寛一
２　本宿本城町老人クラブ　萩原　節子
３　高道祖カラオケ愛好会　渡辺　光一
４　上妻南ながいきクラブ　蓮見　と志江
５　高道祖カラオケ愛好会　飯村　勝由
６　上妻南ながいきクラブ　柴森　友子

◆ 輪投げ
【成績上位チーム】（敬称略）

優勝　峰寿会
メンバー：秋森　征治　　　稲葉　賀子
　　　　　小林　ひろ子　　太田　久子
　　　　　小島　昭　　　　横堀富美子

小久保選手、全国大会出場へ市長を表敬訪問
全国高等学校空手道選手権大会
7月29日、市役所において「第52回全国高等学校空手道選手権大会」に出場する小

こ
久
く

保
ぼ
芙
はず き
咲選手が市長を表敬訪問しました。小久保選手は茨城県予選会で優勝し、全国大会

（岡山県で開催：8/7～8/10）への切符を手にしました。
これまで後輩に勝てず2位が多かった小久保選手ですが、最後の試合で優勝し、茨城

県大会でも初優勝を果たせたことを笑顔で語っていました。さらに、「自分の力を出し
切り、できる限り上を目指したい」と全国大会に向けての意気込みを述べました。今後
も小久保選手の活躍が期待されます。
� 問 生涯学習課

スポーツフラッシュ
○第42回全日本小学生ソフトテニス選手権大会　茨城県予選会（令和７年５月10日）
　種目：ソフトテニス　　結果：優勝
　出場選手：豊加美小学校　６年　大

おお
塚
つか
　叶

の
愛
あ

〇茨城県民総合体育大会　県西地区大会
　〈柔道〉
　【男子】下妻中学校　３年　信

し
田
だ
　悠

はる ま
勝　優勝

　【女子】東部中学校　２年　霜
しも
村
むら
　紀
ききょう
京　優勝

　〈陸上〉
　【男子】共通800m　下妻中学校　３年　諏

す
訪
わ
　掌
つかさ
　　　第１位

　　　　 共通200m　下妻中学校　２年　野
の
口
ぐち
　廉

れん と
翔　　第１位

　　　　 共通砲丸投げ　下妻中学校　３年　阿
あ
久
く
津
つ
　悠

はる と
人　第１位

　【女子】共通走高跳　千代川中学校　２年　青
あお
柳
やぎ
　杏

あん な
和　　第１位

　〈バドミントン〉
　【女子シングルス】下妻中学校　３年　木

き
瀬
せ
　颯

さつ き
希　優勝

　※全選手県大会へ出場

〇茨城県民総合体育大会
　〈陸上〉
　【男子】共通砲丸投げ　下妻中学校　３年　阿

あ
久
く
津
つ
　悠

はる と
人　第２位

　【女子】共通走高跳　千代川中学校　２年　青
あお
柳
やぎ
　杏

あん な
和　　第２位

　〈柔道〉
　【男子】下妻中学校　３年　信

し
田
だ
　悠

はる ま
勝　準優勝

　〈卓球〉
　【女子団体】千代川中学校　優勝
　※全選手・団体 関東大会へ出場

� 問 生涯学習課
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